
Turnier  in  Eisenberg  mit
starker Leistung der G2
9. Februar 2026

Ursprünglich waren vier Spiele angesetzt. Da eine Mannschaft
nicht zum Turnier erschienen ist, fiel ein Spiel aus. Dadurch
kam  es  zu  längeren  Wartezeiten  zwischen  dem  zweiten  und
dritten Spiel.

Sportlich zeigte unsere Mannschaft dennoch eine überzeugende
Leistung. Zwei Spiele konnten gewonnen werden, ein weiteres
endete  unentschieden.  Die  G2  blieb  damit  ungeschlagen  und
bewies trotz der Unterbrechungen großen Einsatz, Konzentration
und Teamgeist.

Danke an die Kinder für ihren Einsatz sowie an das Trainerteam
und die mitgereisten Eltern für die Unterstützung. Danke auch
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an die TSG Eisenberg für die Ausrichtung des Turniers.

Sparkassen Junior Cup 2026
9. Februar 2026

https://www.lsc1925.de/archive/48751


Die Ludwigshafener SC G1 zeigte beim Sparkassen Junior Cup
2026 einen rundum überzeugenden Auftritt und gewann alle vier
Spiele souverän. Zum Auftakt gelang gegen den ASV Eppelheim
ein  sicherer  Sieg  mit  viel  Ballkontrolle  und  sehenswertem



Zusammenspiel. Auch gegen die SG HD Kirchheim dominierte das
Team das Geschehen und nutzte seine Chancen konsequent.

Im dritten Spiel gegen den VfB Wiesloch behielt die Mannschaft
jederzeit die Kontrolle und ließ defensiv kaum etwas zu. Im
abschließenden Spiel gegen Astoria Walldorf krönte die G1 ihre
starke Turnierleistung mit einem souveränen Erfolg und machte
den verdienten Turniersieg perfekt.

� Torbilanz: 23:1 – ein Beweis für große Spielfreude, starke
Offensive und eine stabile Defensive.

�  Ein  großes  Dankeschön  an  Astoria  Walldorf  für  die
hervorragende  Organisation  und  ein  gelungenes  Turnier!

Turnierauftakt unserer G4 in
Lambrecht
9. Februar 2026

https://www.lsc1925.de/archive/46667
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Kurz  vor  Saisonbeginn  durfte  unsere  G4  beim  Turnier  in
Lambrecht antreten. Für unsere reinen 2020er-Jahrgänge war es
anfangs  nicht  leicht,  nach  der  Sommerpause  wieder  ins
Spielgeschehen zu finden trotz intensiver Trainingseinheiten.
Doch nach den ersten beiden Begegnungen platzte der Knoten:
Mit  starken  Auftritten  und  hohen  Siegen  in  den  folgenden
Spielen belohnte sich das Team mit einem großartigen 2. Platz!

Für uns Trainer war dieses Turnier ein wertvoller Test, um die
Mannschaft  wieder  in  den  Rhythmus  zu  bringen  und  kleine
Schwachstellen zu erkennen, die wir nun gezielt im Training
angehen können.

Ein riesiges Dankeschön geht an alle Eltern und Fans, die
unsere  Jungs  lautstark  am  Spielfeldrand  unterstützt  haben.
Diese  fantastische  Fankurve  gibt  den  Kindern  nicht  nur
Rückhalt, sondern auch zusätzliche Motivation wir sind stolz,
solch eine Unterstützung im Rücken zu haben!



Saisonabschluss  unserer
Ballschule beim TUS Altrip
9. Februar 2026

Heute stand für unsere Ballschule das allerletzte Spiel der
Saison 2024/25 an und was für ein schöner Abschluss es war!
Beim  Turnier  des  TUS  Altrip  traten  drei  Mannschaften  der
Jahrgänge 2019/2020 gegeneinander an. Unsere Ballschule war
mit  einem  reinen  2020er-Kader  vertreten  und  zeigte  eine
beeindruckende Leistung.

Am Ende belegten wir den zweiten Platz, direkt hinter der G3
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vom LSC ebenfalls ein Team unseres Vereins. Damit gehen die
ersten beiden Plätze an den LSC, worauf wir alle sehr stolz
sein können!

Besonders  erwähnenswert:  Trotz  des  Altersunterschieds
lieferten unsere Jüngsten ein starkes Spiel gegen die ältere
Mannschaft  und  begegneten  ihnen  auf  Augenhöhe.  Eine  tolle
Leistung,  die  den  starken  Teamgeist  und  die  Entwicklung
unserer Spielerinnen und Spieler widerspiegelt.

Ein herzliches Dankeschön geht an alle unterstützenden Gäste,
Eltern  und  Familien,  die  uns  während  der  gesamten  Saison
begleitet und angefeuert haben. Ohne euch wäre diese schöne
Zeit nicht möglich gewesen.

Jetzt  ist  es  endgültig  Zeit  für  eine  wohlverdiente
Sommerpause!

Wir freuen uns schon jetzt auf die nächste Saison.

Euer Trainerteam

Erfolgreicher Saisonabschluss
unserer  Minikicker  beim  AS
Altlussheim!
9. Februar 2026
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Zum  krönenden  Abschluss  der  Saison  waren  unsere  beiden
Minikicker-Teams heute zu Gast beim Turnier des AS Altlussheim
und was sollen wir sagen? Unsere jungen Talente haben von der
ersten Minute an gezeigt, was in ihnen steckt!

Beide  Mannschaften  starteten  hochkonzentriert,  mit  viel
Spielfreude und Teamgeist in ihre Partien und wurden direkt
mit einem verdienten Auftaktsieg belohnt. Doch damit nicht
genug: Die Kinder ließen sich vom Erfolg beflügeln und konnten
sich  in  allen  weiteren  Begegnungen  durchsetzen.  Mit
beeindruckender  Dominanz,  tollen  Kombinationen  und  großem
Einsatz gewannen unsere beiden Teams am Ende alle fünf Spiele!

Wir  als  Trainerteam  sind  unglaublich  stolz  auf  unsere
Minikicker. Die Entwicklung, die jedes einzelne Kind über die
Saison  hinweg  gemacht  hat,  ist  einfach  fantastisch.  Heute
haben sich alle für ihren Trainingsfleiß, ihre Begeisterung
und ihren Zusammenhalt belohnt.

Mit diesem rundum gelungenen Turnier verabschieden wir uns in
eine kurze Sommerpause die sich unsere kleinen Fußballhelden
nun mehr als verdient haben! ☀⚽�

Ein  großes  Dankeschön  geht  an  den  AS  Altlussheim  für  die
Einladung und die tolle Organisation!

Letztes Spiel der Saison
9. Februar 2026

https://www.lsc1925.de/archive/46200


Heute war unsere G5-Mannschaft beim Spiel gegen die JSG FV
Freinsheim-Weisen/Kirchheim 3 im Einsatz und das mit einem
reinen 2020er Jahrgang!

Trotz des Altersunterschieds haben sich unsere Kids großartig
geschlagen. 9:4 Endergebnis. Es ist schön zu sehen, wie die
Mannschaft immer enger zusammenwächst und von Spiel zu Spiel
mehr als Team auftritt. Auch wenn das Spiel nicht gewonnen
wurde, gehen wir mit Stolz, Mut und viel Zuversicht aus dieser
Begegnung.

Mit dem heutigen Spiel geht die Saison 2024/25 für unsere G5
zu Ende. Wir blicken dankbar zurück und freuen uns umso mehr
auf  die  neue  Saison  2025/26.  In  der  kommenden
Vorbereitungsphase  werden  wir  mit  viel  Energie  und  Freude
weiter  daran  arbeiten,  den  Kindern  den  Spaß  und  das
Spielverständnis  im  Fußball  noch  näherzubringen.

Ein  herzliches  Dankeschön  an  alle  Eltern,  Fans  und
Unterstützer am Spielfeldrand! Ohne euren Rückhalt wären diese
Schritte  nicht  möglich.  Ihr  seid  ein  wichtiger
Teil  unseres  Teams!


